

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.09.2005 23:10:48

формирования заключения врача: 17.09.2005 21:06:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11534/answer/11535>



Заключение врача

Уважаемая Анна! Часто у женщин после родов возникает слабость мышц тазового дна, и к существующему у большинства женщин циститу присоединяется уже органический компонент - вероятнее всего, цистоцеле (это опущение мочевого пузыря, что и называется опущением передней стенки влагалища, но в данном случае подчеркивается заинтересованность в процессе мочевыводящей системы. Цистоцеле может сопровождаться стрессовой инконтиненцией (недержанием) мочи, связанным с родовой травмой мышц таза и мочевого пузыря. В такой ситуации какие-либо консервативные методы лечения малоэффективны. На сегодняшний день хорошо зарекомендовавшим себя способом оперативного лечения недержания мочи является слинг. Это ряд операций, смысл которых заключается в подвешивании уретры в виде гамака специальными синтетическими полосками (пропилен). Это TVT, TOT, IVS и др. Такие операции выполняются практически в амбулаторных условиях (в разных клиниках по-разному). Единственным недостатком этих операций является их стоимость. Но результаты обнадеживающие. Существует и множество других методик, которые подбираются индивидуально (например, лапароскопические операции по Бёрчу и т. д.). Подобными вопросами занимаются урогинекологи. В настоящее время среди урологов, гинекологов, проктологов дебатруется вопрос о создании смежной специальности, представители которой будут заниматься проблемами тазового дна, куда как раз и попадает Ваш случай. Неутешительные результаты в лечении подобных проблем связаны с тем, что нет подготовленных специалистов, которые бы смогли квалифицированно разбираться с этой патологией, а урологи, гинекологи и проктологи в отдельности не в состоянии охватить обширность вопроса. Посему на сегодняшний день самыми подготовленными врачами в этом разделе медицины являются урогинекологи. В Москве очень сильная урогинекологическая школа представлена кафедрой урологии Московского государственного Медицинского Стоматологического Университета (Пушкарь Д. Ю., Лоран О. Б.). Обращаться: Клиническая больница 50 , доцент Годунов Борис Николаевич, доцент Дьяков Владимир Валентинович, телефон в Москве - 211 31 29 . При обращении можете сослаться на информацию с нашего сайта. С уважением.